

अपनी खबरों के माध्यम से जन आंकाक्षाओं पर खरा उतरेगा अपेम लाइव न्यूज़ : डॉ अनिल कुमार

ग्रामीण समस्याओं के समाधान के लिए कड़ी का काम कर सकता है अपेम लाइव न्यूज़: ईशो सिंह

सत्यनिष्ठा के साथ निर्भीक एवं बेबाक पत्रकारिता के क्षेत्र में मील का पत्थर साबित होगा अपेम लाइव न्यूज़: मो कयूम

अपेम लाइव न्यूज़ के दैनिक डिजिटल प्रकाशन के साथ साथ अपेम कार्यालय का हुआ शुभारंभ

अपेम लाइव टीम: बरही सोनू/धनंजय/ मानव

अपेम ट्रस्ट बरही की ओर से अपेम पैट्रोन टीम के सहयोग से बरही में अपेम लाइव न्यूज़ दैनिक डिजिटल अखबार का प्रकाशन का शुभारंभ विश्वकर्मा पूजा एवं कर्मा पूजा के अवसर पर हुआ। साथ ही इसके संचालन के लिए अपेम लाइव न्यूज़ कार्यालय का भी उद्घाटन हुआ। उद्घाटन राष्ट्रपति पुरस्कृत सेवानिवृत्त प्रधान शिक्षक ईशो सिंह, चीफ एडवाइजर डॉ अनिल कुमार, मुख्य संरक्षक कपिल केशरी, अपेम अध्यक्ष कृष्णा प्रजापति, कोषाध्यक्ष सुनील कुमार, प्रभारी परमानंद पांडेय, संरक्षक शिव शंकर लाल, श्रीनिवास गिरी, आईपी भारती, मो कयूम, भामाशाह स्कूल के प्राचार्य अरुण कुमार चौधरी ने संयुक्त रूप से फीता काटकर एवं नारियल कि अपेम एक पत्रकारों का संगठन है, और आने वाले समय में अपेम लाइव अपने चढ़कर अपनी अहम भूमिका निभा रहा है। आनंद प्रधान, सुभम कुमार, अनुज कुमार सविता देवी, बिट्टू कुमार, बिकाश विद्यासा, न्यूज़ के प्रथम प्रकाशन की प्रति के साथ दैनिक प्रकाशन का शुभारंभ किया गया है। खबरों के माध्यम से जन आंकाक्षाओं को सभी क्षेत्रों में अपना योगदान दे रहा है। यादव, सोनू पंडित, धनंजय कुमार, राज विकास कुमार रूद्र कुमार आदि मुख्य रूप से उपस्थित रहे।



दैनिक डिजिटल अखबार अपेम लाइव न्यूज़ का शुभारंभ करते अतिथिगण



अध्यक्ष, मुख्य संरक्षक कपिल केशरी एवं चीफ एडवाइजर डॉ अनिल कुमार



अपेम लाइव न्यूज़ कार्यालय का उद्घाटन करते अतिथिगण

न्यूज़ ब्रीफ

आज का पचाइग---
आज का अंग्रेजी दिनांक:-18.09.2021
शुभसंवत् ---2078(आनंद)
शके---1943
याम्यायन सौरम्यगोलेतु---वर्षा
माह---भाद्रपद
पक्ष---शुक्ल पक्ष
तिथि---द्वादशी तिथि प्रातः 06:50
मिन्ट तक उपरांत त्रयोदशी तिथि
दिन---शनिवार
नक्षत्र---धनिष्ठा नक्षत्र
योग---सुकर्मा
करण---वा
सूर्योदय ---प्रातः 05:56
सूर्यास्त संध्या 06:04
सूर्य ---कन्या राशि में
चंद्रमा ---मकर राशि में संध्या 04:27
तक उपरांत कुम्भ राशि में
आज का राहूकाल दिन:---09:00 वजे
से दिन:---10:30 वजे तक
अभिजीत मुहूर्त---दोपहर 11:36 से
12:24 तक
(नोट:---कोई भी नया और शुभ
कार्य जिस कार्य से चिरकाल तक
लाभ लेना हो ऐसे प्रत्येक कार्य को
अभिजीत मुहूर्त में प्रारंभ करना चाहिए
यह अभिजीत मुहूर्त हरिकवती प्रिये है
वहीं राहूकाल में कोई भी शुभकार्य
प्रारंभ नहीं करना चाहिए। वहीं बुधवार
को अभिजीत मुहूर्त में सभी कार्य
वर्जित माना जाता है)

आज का पर्व त्योहार,मुहूर्त व
स्वास्:----आज कर्मा व्रत का पारण व
पुत्र कामना हेतु शनि प्रदोष व्रतहोना।

नोट:---दिनांक 18-09-2021 को
संध्या 04:27 से दिनांक 23-09-2021
को प्रातः 07:07 तक पंचक होगा।

भारत के यशस्वी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में देश का हो रहा है सर्वांगीण विकास :रमेश ठाकुर

बरही बीजेपी कार्यालय में धूमधाम से मनाया गया पीएम मोदी का जन्मदिन

अपेम लाइव: बरही सोनू पंडित

भारतीय जनता पार्टी के कार्यालय में भारत के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की 71वीं जन्मदिन बड़े ही धूमधाम से केक काटकर एवं भगवती मंदिर में दीप प्रज्वलित तथा भगवान विश्वकर्मा पंडाल के अध्यक्ष को सम्मानित कर भाजपा के कार्यकर्ताओं द्वारा मनाया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता ओबीसी के पश्चिम मंडल के अध्यक्ष मनोज साव एवं संचालन भाजपा अनुसूचित मोर्चा के अध्यक्ष नागेश्वर रजक ने किया। इस अवसर पर जिला उपाध्यक्ष रमेश के नेतृत्व में समाज के हर तबके मुखिया शमशेर आलम, विपिन केशरी, बृजेश ठाकुर, पिंटू ठाकुर, ठाकुर ने कहा कि भारत के विकास हो रहा है। हम सब सिन्हा, भामाशाह के प्राध्यापक अवध केशरी, सचिन कुमार, टिंकू यशस्वी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के उनके दीर्घायु की कामना करते हैं। अरुण चौधरी, विश्व हिंदू परिषद अंसारी, गुलाब कुमार, सुनील नेतृत्व में देश का सर्वांगीण मोर्चे पर मुख्य रूप से जिला के राजेश, डॉ कृष्णा केशरी, कुमार यादव, कैलाश साहू, विकास हो रहा है। इनके नेतृत्व में उपाध्यक्ष रमेश ठाकुर, सांसद राजकुमार यादव, युगल किशोर अशोक यादव,सहदेव यादव, रा. सामरिक शक्ति में इजाफा हो रहा प्रतिनिधि अर्जुन साव, ओबीसी के यादव, अशोक यादव, ब्रह्मदेव जेंद्र यादव सहित सैकड़ों भारतीय है। देश दुनिया में भारत का डंका प्रमंडल प्रभारी किसुन यादव, युवा यादव, अमित गौरव, राजकुमार जनता पाटन के कार्यकर्ता बज रहा है। सांसद प्रधानमंत्री नेता रितेश गुप्ता, पश्चिमी मंडल केशरी, मनोज उपाध्याय, देवधारी उपस्थित रहे। अर्जुन साव ने कहा कि मोदी जी महामंत्री नवल किशोर सिंह, पूर्व यादव, संजीव घोष, प्रशांत



पीएम मोदी का जन्मदिन मनाते भाजपाई

विधायक अकेला की उपस्थिति में महिलाओं ने फीता काटकर किया ट्रांसफार्मर का उद्घाटन

अपेम लाइव: बरही धनंजय कुमार

शुक्रवार को बरही प्रखंड अंतर्गत पं. चमाधव पंचायत के काशीमाटी गाँव में विश्वकर्मा पूजा के शुभ अवसर पर निवेदन समिति के सभापति सह विधायक उमाशंकर अकेला यादव की उपस्थिति में स्थानीय महिलाओं के द्वारा भगवान विश्वकर्मा के प्रति समर्पित गीत गाते हुए एक सौ केवीए ट्रांसफार्मर उद्घाटन किया एवं उनके सम्मान के लिए हर संभव देवी, पार्वती देवी, आशा देवी, गया। मौके पर उपस्थित महिलाओं प्रयास करना उनकी प्राथमिकता कालिया देवी, शांति देवी, बबीता को संबोधित करते हुए मुख्य रहती है। मौके पर मुख्य रूप से देवी, रेणु देवी, सिकंदर यादव, अतिथि विधायक उमाशंकर अकेला विधायक प्रतिनिधि बरही किशोर यादव, ईश्वर यादव, ने कहा कि मेरे कार्यकाल में विधानसभा विनोद कुमार यादव, कैलाश यादव, बच्चन राणा, महिलाओं को उचित मान-सम्मान विधायक प्रतिनिधि खादय आपूर्ति बैजनाथ यादव, मोहन राणा, बबलु दिलाना पहली प्राथमिकता है। इसी विभाग वासुदेव यादव, प्रखंड राणा, सतीश राणा, शंकर राणा, कड़ी में आज महिलाओं के द्वारा ओबीसी मोर्चा अध्यक्ष सुनील साहू, संजय यादव के साथ-साथ करी ट्रांसफार्मर का उद्घाटन कराया कांग्रेस कार्यालय प्रभारी नरेश सिंह, माटी के स्थानीय कई गणमान्य गया। महिलाओं को आगे बढ़ाना राजू राणा, उमेश यादव, बैजंती उपस्थित रहे।



ट्रांसफार्मर का उद्घाटन करते विधायक अकेला

देश में बेरोजगारी चरम पर है, मोदी सरकार जिम्मेवार : अकेला

डपोक में कांग्रेस पार्टी नेमनाया गया युवा बेरोजगार दिवस

अपेम लाइव: बरही सोनू पंडित

कांग्रेस पार्टी की ओर से युवा बेरोजगार दिवस पर बरही प्रखंड के सुदूरवतक्ष क्षेत्र डपोक पंचायत के ओरपरता गांव बेरोजगारी दिवस मनाया गया। कार्यक्रम का नेतृत्व युवा कांग्रेस नेता मनोहर कुमार यादव ने किया। मुख्य अतिथि के रूप में बरही विधानसभा के विधायक उमाशंकर अकेला यादव रहे। इस अवसर पर करने के लिए मोदी सरकार को पासवान, फिरदौस खान, संयम विधायक उमाशंकर अकेला ने कहा जिम्मेवार मानती है। कार्यक्रम में अंसारी, मनोज भुईया, आकाश कि देश बेरोजगारी चरम पर है। युवा कांग्रेस नेता मनोहर यादव, रविदास, मनोज राणा, मुकेश मोदी सरकार ने रोजगार देने का सुनील साहू, बालकिशोर कुमार राणा, संजय यादव, अभिषेक जो वायदा दकिया था। उसे पूरा यादव, दुगलाल राणा, नंदलाल यादव, लव कुमार, रामबाबू यादव, नहीं कर सकी है। आज बेरोजगार राणा अनिल कुमार यादव, प्रेमचंद यादव उपस्थित रहे। युवा रोजगार के लिए बटक रहे हैं। त्रिलोकी राणा, कैलाश यादव,



बेरोजगार दिवस मनाते युवा कांग्रेस के साथ अकेला

भगवान विश्वकर्मा के आशीर्वाद से बरही बना व्यवसायिक हब, पूर्व विधायक का मिलता रहा है पूरा सपोर्ट : किशुन यादव

अपेम लाइव: बरही सोनू पंडित

बरही के सभी पंचायतों में शांति वा सादगी के साथ विश्वकर्मा पूजा मनाया गया। इसी संबंध में भाजपा ओबीसी मोर्चा के उत्तरी छोटानागपुर के प्रमंडल प्रभारी किशुन यादव से जब यह पूछा गया कि बरही में विश्वकर्मा पूजा इतना धूम धाम से मनाया जाता है इसके पीछे की क्या कहानी है। तब उन्होंने बताया कि पूर्व में बरही के अधिकांश व्यक्ति बाहर में रहकर कमाई करते थे। लेकिन भगवान विश्वकर्मा के आशीर्वाद से अब बरही के लोग धीरे-धीरे लोग अपना अपना खुद का व्यवसाय करना शुरू किया मशीनइपो. कलेनन्र लिया और आज के दौर में बरही को इस क्षेत्र में अगर बरही के लोग को तरक्की मिली है तो उसमें सबसे बड़ा योगदान पूर्व विधायक किशुन यादव का है, उन्होंने



किशुन यादव (भाजपा नेता)



मनोज कु0 यादव (पूर्व विधायक)

द्वपोकलेनन्रमिन्न भिन्न स्थानों में कार्य कर रही है। साथ ही साथ उन्होंने बताया कि अगर आज जितने भी लोग इस व्यवसाय से जुड़े हैं इस क्षेत्र में अगर बरही के लोग को तरक्की मिली है तो उसमें सबसे बड़ा योगदान पूर्व विधायक किशुन यादव का है, उन्होंने पूजा बड़े ही धूम धाम से मनाया जाता है।



आलेख:---संदीप शर्मा वास्तु, कर्मकाण्ड व कुडली परामर्श पुजारी-माँ भद्रकाली मंदिर इटखोरी, चतरा सम्पर्क सूत्र-9931585660

DIVINE LIGHT ACADEMY
Come with dream and leave with success
A premier coaching institute for...

COURSE:-
CLASS:- 6TH-12TH(CBSE)
ABACUS BRAIN BOOSTER
SAINIK, NAVODYA ENTRANCE
KI BIH TAIYARI HONI HAI
EXPERIENCED FACULTY FROM RANCHI & PATNA
ADD:-NEAR BY OLD DURGA TEMPLE LANDMARK-BAKRI BAZAR
PH-7672430001, 9877200001

APEM LIVE

न्यूज ब्रीफ
मो जियाउल ने रसोइया धमना पंचायत के लिए पेशा की मुखिया पद की दावेदारी
अपेम लाइव: बरही



बरही प्रखंड अंतर्गत रसोइया धमना पंचायत के समाजसेवी मो जियाउल ने रसोइया धमना पंचायत के लिए मुखिया पद की दावेदारी पेश कर दी है। उन्होंने बताया कि पिछले दस सालों से मैं अपने पंचायत में सेवा दे रहा हूँ। साथ ही साथ उन्होंने कहा कि पिछले दस सालों में रसोइया धमना पंचायत में विकास के नाम पर सिर्फ लूट हुई। उन्होंने धमना पंचायत वासियों से अपील किया कि एक बार मुझे मौका दे ताकि मैं अपने पंचायत का समुचित विकास कर सकूँ।

नकदी एवं मादक पदार्थ के साथ तीन गिरफ्तार

अपेम लाइव: बरही
करियातपुर से बरही पुलिस ने नकदी एवं भारी मात्रा में मादक पदार्थ के साथ तीन तरकरों को गिरफ्तार किया है। फिलहाल पुलिस इस मामले की तहकीकात कर रही है। गिरफ्तार किए गए युवको से पुलिस गहनता से पूछ ताछ कर रही है। पूरे मामले की जानकारी आज पुलिस के द्वारा दी जाएगी।

आवश्यक सूचना

आम जनता से आग्रह है कि यदि आप अन्याय से पीड़ित हैं और न्याय के लिए भटक रहे हैं या भ्रष्टाचार से संबंधित कोई मामला हो तो आप संपर्क करे आपके मामले को जाँच करके प्रमुखता से समाचार प्रकाशित किया जाएगा।
संपर्क सूत्र 7004315535, 9550809864, 9122222016, 9431129570
अपेम लाइव टीम

नहीं थम रहा है बरकट्टा एवं गोरहर में साइबर ठगी का धंधा, साइबर अपराध के दलदल में फंस रहे हैं स्कूली बच्चे

एक साल में पचास से अधिक गिरफ्तारी, पैसों की चकाचौंध में भटक रहा युवा वर्ग झारखंड के दूसरा जामताड़ा की ओर अग्रसर है गोरहर व बरकट्टा

अपेम लाइव: बरकट्टा
सुनील कुमार
बरकट्टा व गोरहर थाना क्षेत्र के विभिन्न गांव में बड़ी संख्या में साइबर ठगी का धंधा चरम पर है। यह कहना अतिशयोक्ति नहीं होगी कि साइबर क्राइम में जामताड़ा के बाद बरकट्टा प्रखण्ड पूरे जिले भर में एक पहचान बना लिया है। सकोका अक्षयकुलुट व अन्य एप की माध्यम से सेक्सटोरशन जैसे मामले में बढ़ोतरी हो गयी है। बड़े महानगरों के ग्राहकों को विश्वास में लेने के लिए अब



पनाहगार साबित हो रहा है। सुनाई पड़ सकती है। इन कम समय में पैसों की चक। युवाओं के बाइक चलाने का अंधांध से बरकट्टा में युवा वर्ग अंदाज बेहद खतरनाक व भटक सा गया है। अधिक जानलेवा साबित होता है। कम उम्र के ये युवा किसी भी नदार मार्केटिंग काराकर रुपयों का लेन देन किया जाता है। अब आज के दौर में सिर्फ एक वट्सएप चैट संभव है। जब ही के द्वारा कम समय में

निंदनीय व चिन्ताजनक है। की चाहत इन युवाओं को हॉ इतना जरूर हो रहा है भटका रही है। कोरा क्षेत्र गांव के कुछ पेरवीकार रात में दर्जनों लक्षज इन साइबर दिन इन युवाओं के पेरवी में क्राइम करने वालों का नजर आते है। बरकट्टा आशियाना बना हुआ है। प्रखण्ड के दो चार गांव में वही कई साइबर क्राइम तो अचानक 2 वर्षों में पच. करने वालों का आलीशान रासों बिल्डिंगें तैयार हो गयी लक्षज भी मिल जाएगा, जो है। जिस पर किसी का इनके अतिरिक्त आय का अंकुश नहीं है। टपाये गए साहन बना हुआ है। बढती रुपयों को 10 से 20 साइबर ठगी की इस नए प्रतिशत राशि पर कुछ दुक. मामले से सभ्य समाज व प्रतियोगिता पर कुछ दुक. प्रतियोगिता पर कुछ दुक. प्रतियोगिता पर कुछ दुक. प्रतियोगिता पर कुछ दुक. प्रतियोगिता पर कुछ दुक.

105 वर्षीय समाजसेविका सोनिया देवी का निधन, विधायक ने जताया शोक

अपेम लाइव: बरकट्टा
मानव राज सिंह

खरगु पंचायत के समाजसेवी मथुरा यादव की माता स्व सोनिया देवी का 17 सितंबर को तकरीबन शाम 6 बजे निधन हो गया। वे लगभग 105 वर्ष की थीं। अपने पीछे भरा पूरा परिवार छोड़ गईं। इनके बच्चे तमाम सरकारी पदों पर पदस्थापित है। इस महिला के बच्चे आयकर विभाग के अधिकारी, पुलिस निरीक्षक, अवर निरीक्षक आदि जैसे गजरेस्टेड अधिकारी भी है। इनका पूरा जीवन लो. निधन पर शोक संवेदना व्यक्त किया एवं उन्होंने कसेवा में समर्पित रहा। इनके पति लेखकों महतो बतौर अधिकारी थे। जो कि सन 1967 में किए। कहा कि उनके परिवार के लोगों को दु:ख सेवानिवृत्त के बाद समाज सेवा से जुड़े एवं 1983 सहने की ईश्वर शक्ति दे। उन्होंने महिला की तारीफ में उनका निधन हो गया था। तब से पूरे परिवार के समय के लिए प्रेरणादायी है। हमे उनसे प्रेरणा लेनें की जरूरत है। मौके पर खरगु पंचायत के कई के तमाम लोगों ने गहरा शोक जताया। इस दौरान लोग मौजूद रहे।



सोनिया देवी
बरकट्टा विधायक अमित कुमार यादव ने भी इनके निधन पर शोक संवेदना व्यक्त किया एवं उन्होंने कसेवा में समर्पित रहा। इनके पति लेखकों महतो बतौर अधिकारी थे। जो कि सन 1967 में किए। कहा कि उनके परिवार के लोगों को दु:ख सेवानिवृत्त के बाद समाज सेवा से जुड़े एवं 1983 सहने की ईश्वर शक्ति दे। उन्होंने महिला की तारीफ में उनका निधन हो गया था। तब से पूरे परिवार के समय के लिए प्रेरणादायी है। हमे उनसे प्रेरणा लेनें की जरूरत है। मौके पर खरगु पंचायत के कई के तमाम लोगों ने गहरा शोक जताया। इस दौरान लोग मौजूद रहे।

VECTOR CLASSES
I Sc. OXI & XIIth IIT - JEE (Main + Advanced) Medical
ARTS OXI & XIIth
8th to 10th (CBSE & JAC Board)
रैनी, पटना जैसी शिक्षा प्राप्त करें अब आपके शहर बरही में अनुभवी शिक्षकों के साथ...

स्वर्गीय गांगो महतो मेमोरियल फुटबॉल प्रतियोगिता का आयोजन बालोडीह की टीम बना विजेता



अपेम लाइव: बरकट्टा
मानव राज सिंह
चलकुशा प्रखंड के ग्राम चटकरी में स्वगहन्य गांगो महतो मेमोरियल फुटबॉल प्रतियोगिता मैच का शुभारंभ किया गया। मैच उद्घाटित मध्य विद्यालय चटकरी में बरकट्टा विधायक अमित कुमार यादव के नेतृत्व में प्रत्येक वर्ष की भांति इस वर्ष भी कराया गया। मैच का शुभारंभ से पहले पूर्व विधायक स्व चितरंजन कुमार यादव की प्रतिमा पर बरकट्टा विधायक अमित कुमार यादव, चलकुशा प्रखंड विकास पदा. धिकारी समरेश कुमार मंडारी, अंचल अधिक. निधि रघुवीर महतो, बरकट्टा थाना सांसद साव, युवा मोर्चा अध्यक्ष वासुदेव यादव, रा. प्रतिनिधि केदार साव, उपप्रमुख दुर्गा यादव, जेश यादव, पिंदू मोदी, अशोक यादव, राज. कुमार सिंह ने पुष्प माला अर्पित कर नमन मंडल अध्यक्ष अशोक वर्णवाल, बरकट्टा मंडल कुमार पंडित, राम प्रसाद यादव, विरेन्द्र किया। फुटबॉल मैच का शुभारंभ विधायक अध्यक्ष दुकलाल नायक, बेडोकला मंडल यादव, विक्रम सिंह, मुन्ना यादव, लखन अमित कुमार यादव ने फीता काटकर किया। अध्यक्ष मोला प्रसाद, परसाबाद मंडल अध्यक्ष साव, सुबोध चौधरी, दिलीप मैच बालोडीह एवं बेलगांव के बीच खेला गया। शशि भूषण चौधरी, विधायक प्रतिनिधि दिनेश चौधरी, सपन चौधरी, समेत सैकड़ों लोग उप. बालोडीह की टीम 2-0 से विजय हुई। मौके सिंह, चलकुशा मंडल उपाध्यक्ष श्याम सुंदर स्थित थे। पर कोडरमा सांसद के अनुमंडल सांसद प्रति. यादव, विजय चौधरी, पूर्व मंडल अध्यक्ष राजेंद्र

बरही वासियों के लिए खुशखबरी बड़काकाना से कोडरमा ट्रेन परिचालन से होगी आमजनों को सहूलियत

अपेम लाइव: बरही
पप्पु केशरी
बरही वासियों के लिए रेलवे ने खुशखबरी दी है। स्थानीय नागरिकों के लिए यात्रा करना आसान हो जाएगा। जानकारी के मुताबिक 19 सितंबर से कोडरमा -बरकाकाना एवं बरकाकाना-कोडरमा की दोनों जोड़ी ट्रेनों का परिचालन शुरू होने जा रहा है। कोडरमा से बरकाकाना जाने के लिए गाड़ी सुबह 6 बजे खुलेगी जिसका समय बरही में 6: 34 - 06: 36 बजे होगा। यह गाड़ी बरकाकाना सुबह 10: 20 बजे पहुंचेगी तथा शाम में कोडरमा से 16: 40 बजे खुलेगी 03607 जिसका समय बरही में 17: 14 -17: 16 बजे होगा। यह गाड़ी बरकाकाना 21: 30 बजे पहुंचेगी बरकाकाना से कोडरमा जाने के लिए सुबह 6 बजे खुलेगी 03372 जिसका समय बरही में 8:44 -8:46 बजे होगा। यह गाड़ी कोडरमा 10: 30 बजे पहुंचेगी। शाम में 17 बजे बरकाकाना से खुलेगी 03608 जिसका समय बरही में 19:59 - 20: 01 बजे होगा। यह गाड़ी कोडरमा 21: 30 बजे पहुंचेगी। उक्त दोनों गाड़ियों में मेल एक्सप्रेस गाड़ी करिया लागू होगा।



राष्ट्रीय निशानेबाजी प्रतियोगिता में बंदाचक गांव के दो युवकों ने सफलता हासिल कर बढ़ाया प्रखंड और जिले का मान

अपेम लाइव: चंदवारा
धीरज कुमार
निशानेबाजी की राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता में चंदवारा प्रखंड के बंदाचक गांव के दो युवा लखन कुमार रजक पिता सुरेंद्र रजक व कुंदन कुमार रजक पिता उमेश कुमार रजक चयन से चंदवारा प्रखंड के पिपराडीह पंचायत सहित पूरे जिले का रौशन हुआ है। बिहार के बरौनी में आयोजित निशानेबाजी प्रतियोगिता में जगन्नाथ जैन महाविद्यालय झुमरी. तिलैया, एनसीसी 45 बटालियन के कैडेट लखन कुमार रजक तथा कुंदन कुमार रजक ने निशानेबाजी में सफलता हासिल कर अगले दौर में प्रवेश किया। उनका चयन मज, इंदौर में 24 से 30 सितंबर तक होने वाली राष्ट्रीय निशानेबाजी प्रतियो. गिता के लिए हुआ है। ज्ञात हो कि उक्त प्रतियोगिता में पूरे झारखंड से छह लोगों का चयन हुआ है। जिसमें कोडरमा के चार प्रतिभागियों में कुंदन कुमार रजक तथा लखन कुमार रजक के अलावे अक्षय



लखन कुमार रजक
प्रताप एवं प्रीति कुमारी का नाम शामिल है। सभी केडेट्स जगन्नाथ जैन महाविद्यालय झुमरीतिलैया के विद्याथर हैं तथा ग्रामीण क्षेत्र से संबंधित हैं। इन छात्र-छात्राओं के बेहतर प्रदर्शन पर प्रसन्नता व्यक्त करते हुए बरही विधायक उमाशंकर अकेला, बरकट्टा विधायक अमित कुमार यादव, प्रखंड प्रमुख

कुंदन कुमार रजक
लीलावती देवी, चंदवारा पूर्व जप सदस्य महादेव राम, चंदवारा पश्चिमी जप अमृता देवी, मुखिया धीरज कुमार, बिनोद राम, अज्जू सिंह, लक्ष्मण प्रसाद यादव, राजकुमार यादव, द्वारिका प्रसाद राणा, मिथिलेश रजक आदि ने बधाई दिया है।

अपेम लाइव चौपारण: धीरज प्रजापति

पिछले तीन दिनों से लगातार मूसलाधार वा. रिश होने के कारण चौपारण प्रखंड अंतर्गत पडरिया निवासी अनिता देवी पति टुकन भुइया के मिट्टी का मकान गिर गया जिससे उनके परिवार वाले बाल- बाल बचे। जिसमें इस परिवार के समक्ष बड़ी मुसीबत आ गई है। जानकारी मिलते ही सामजसेवी प्रमोद सिंह पीड़ित परिवार के घर पहुंच कर उन्हें हर संभव मदद करने का आश्वासन दिया। साथ ही साथ अफसोस जताते हुए कहा कि पीड़ित परिवार के साथ हमेशा मदद के लिए खड़ा रहूंगा। वहीं उन्होंने प्रशासन से अविलंब आर्थिक सहायता एवं आवास पीड़ित परिवार को मुहैया कराने का आग्रह किया।



अस्पताल में कार्य कर रहे होमगार्ड को पिछले आठ महीने से नहीं हुआ भुगतान

अपेम लाइव बरही: सोनु पंडित
बरही अनुमंडलीय अस्पताल में कार्यरत होमगार्डों का कई महीनों से वेतन का भुगतान नहीं हो पा रहा है। इस संबंध में अनुमंडलीय अस्पताल में कार्यरत होमगार्ड मो खलील पिता स्व हनीफ ने बताया कि पिछले आठ महीना का भुगतान नहीं हो पाने से उनकी आर्थिक स्थिति बहुत ही खराब हो गयी।महीना का राशि समय पर भुगतान नहीं होने के कारण उनके घर की स्थिति भी काफी चरमरा गई है। जानकारी के अनुसार होमगार्ड का भुगतान हजारीबाग एसपी कार्यालय के माध्यम से किया जाता है। मो खलील ने विभाग तथा हजारीबाग एसपी से आग्रह किया है कि उनके महीने के राशि का भुगतान किया जाए जिससे वो अपने परिवार को पोषण अच्छे से कर सकें।



पदमा में धूम धाम से मनाया गया प्रधानमंत्री मोदी का जन्मदिन

अपेम लाइव: पदमा
ओम प्रकाश मेहता
पदमा प्रखण्ड में भाजपा कार्यकर्ताओं के द्वारा प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी का 71 वां जनमदिन धुमधाम से मनाया गया। इस कार्यक्रम में मुख्य रूप से पदमा प्रखण्ड के अध्यक्ष बाबूलाल मेहता, सांसद प्रतिनिधि सुरेंद्र गुप्ता, भाजपा के अनुभवी नेता कायकर्ता उपस्थित रहे।



यशस्वी प्रधानमंत्री मोदी के जन्मदिन पर नवजात बेटियों का सम्मान से हुई गर्व की अनुभूति: मनीष जयसवाल

पीएम मोदी के जन्मदिन पर सदर विधायक ने एचएमसीएच में जन्म लेने वाली बेटियों का किया सम्मान

अपेम लाइव : हजारीबाग

देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के 71वें जन्मदिन के अवसर पर शुक्रवार को हजारीबाग सदर विधायक मनीष जयसवाल ने हजारीबाग मेडिकल कश्चलेज अस्पताल स्थित लेबर वार्ड पहुंचकर यहां हाल में जन्म लेने वाली सभी बच्चियों के माताओं से मिलकर पुत्री की जन्म पर बधाई दी और उन्हें हिमालया कंपनी का एक विशेष किट भेंटकर सम्मानित किया। यहां वार्ड में मौजूद करीब एक दर्जन नवजात बच्ची शिशु के परिजनों को विधायक मनीष जयसवाल ने यह सम्मान भेंट किया। मौके पर सदर विधायक मनीष जयसवाल ने कहा कि बेटियों के जन्म पर नरेंद्र मोदी सरकार ने विशेष प्रोत्साहन हेतु कई योजनाएं चलाई हैं। इसी उद्देश्य से उनके जन्मदिन पर हजारीबाग के इस सरकारी अस्पताल में जन्म लेने वाली बेटियों के परिजनों के सम्मान हेतु हमने यह एक छोटा सा पहल किया है। उन्होंने कहा कि बेटे का जन्म खुशी के साथ घर-परिवार और समाज के लिए सौभाग्य की भी बात है। बेटे लक्ष्मी का जीवंत मूलतः हैं जो घर-परिवार और समाज में प्रेम, ऐश्वर्य और मान-अभिमान के साथ स्वामिमान की रक्षा करती



हिमालया कीट का वितरण करते विधायक मनीष जयसवाल

हैं। मौके पर विशेष रूप से सदर विधानसभा के स्वस्थकमल सुनीता कुमारी टोप्पो, बिंदु कुमारी, विधायक प्रतिनिधि दिनेश सिंह राठौर, सदर प्रखंड मंजू कुमारी, देवती देवी और श्रुति सहित अन्य के विधायक प्रतिनिधि विजय कुमार, विधायक गणमान्य लोग मौजूद रहे। मीडिया प्रतिनिधि रंजन चौधरी, लेबर रूम की

भाजपा द्वारा पीएम मोदी के 71वां जन्मदिन चित्र प्रदर्शनी और केक काटकर मनाया गया

अपेम लाइव: हजारीबाग
धनंजय कुमार

भारतीय जनता पार्टी की ओर से देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के 71 वें जन्म दिवस और आगामी 7 अक्टूबर को उनके बतौर गुजरात सीएम और हिंदुस्तान के पीएम पद पर निरंतर 20 वर्ष पूरे होने के उपलक्ष्य में इसे सेवा और समर्पण अभियान के रूप में मनाया जा रहा है। इस अवसर पर सूबे के सभी जिले के साथ हजारीबाग जिले में भी भाजपा जिला संगठन द्वारा स्थानीय भाजपा जिला कार्यालय अटल भवन सभागार में पीएम नरेंद्र मोदी के बचपन से लेकर अब तक के जीवन वृत्त और उनके द्वारा किए गए कार्यों की झलकियां कुल 99 फोटो और कैप्शन युक्त आकर्षक तस्वीरों के माध्यम से चित्र प्रदर्शनी लगा कर दिखाई जा रही है। उक्त प्रदर्शनी का विधिवत उद्घाटन हजारीबाग



पीएम का जन्मदिन मनाते सांसद जयंत सिंहा एवं विधायक मनीष जयसवाल सांसद जयंत सिंहा, सदर विधायक मनीष यहां केक काटकर पीएम मोदी के जन्मदिन को जयसवाल और हजारीबाग भाजपा जिला अध्यक्ष सभी कार्यकर्ताओं ने सामूहिक रूप से सेलिब्रेट अशोक यादव सहित अन्य गणमान्य लोगों ने किया। मौके पर स्थानीय भाजपाई मौजूद रहे। संयुक्त रूप से फीता काटकर किया। तत्पश्चात प्रदर्शनी का सभी ने अवलोकन किया। तत्पश्चात

कल बरही के छह व बरकट्टा के तीन परीक्षा केंद्रों में होगी जेपीएससी की परीक्षा, बरही सीओ ने तैयारी का लिया जायजा

बरही में 2052 परीक्षार्थी होंगे शामिल, तैयारी पूरी

अपेम लाइव: बरही
सोनु पंडित

बरही में आज छह परीक्षा केंद्रों में जेपीएससी की परीक्षा होगी। इसके लेकर पूरी तैयारी कर ली गई है। तैयारी को लेकर सीओ सह बीडीओ अरविंद देवाशीष टोप्पो ने परीक्षा केंद्रों का निरीक्षण कर भौतिक सत्यापन किया। इस संबंध में बरही सीओ अरविंद देवाशीष टोप्पो ने बताया कि बरही में जेपीएससी की परीक्षा के लिए कुल छह केंद्र बनाए गए हैं। इसमें डीएवी बरही में 336 परीक्षाथल, राम नारायण यादव मेमोरियल कश्चलेज बरही में 528 परीक्षाथल, बरही इंटर कश्चलेज 252 परीक्षाथल, प्लस टू उच्च विद्यालय बरही 432 परीक्षाथल, मध्य विद्यालय बरही में 312 परीक्षाथल, परियोजना बालिका उच्च विद्यालय में 192 परीक्षाथल आदि शामिल होंगे। सभी छह परीक्षा केंद्रों में कुल 2052 विद्यार्थी शामिल होंगे। बरही सीओ ने बताया कि परीक्षा की तैयारी पूरी कर ली



निरीक्षण करते सीओ अरविंद देवाशीष टोप्पो

गई है। वहीं बरकट्टा में प्लस टू उच्च विद्यालय बालिका उच्च विद्यालय बरकट्टा को परीक्षा केंद्र बरकट्टा, राजकीय मवि बरकट्टा एवं परियोजना बनाया गया है।

मनसा पूजा को लेकर कलशा यात्रा में शामिल हुए विधायक

अपेम लाइव: बरकट्टा
मानव राज सिंह

बरकट्टा प्रखंड के ग्राम झुरझुरी में मनसा पूजा को लेकर भव्य कलशा यात्रा का आयोजन किया गया आजाद हिंद यूवा क्लब झुरझुरी पुजा समिति के सोजन्य से निकाली गई कलशा यात्रा में बतौर मुख्य अतिथि विधायक अमित कुमार यादव पूर्व विधायक जानकी यादव जीप सदस्य कुमकुम देवी समेत अतिथियों ने देवी स्वरूपा बालिकाओं व माताओं को कलशा देकर विदा किये तत्पश्चात नगर भ्रमण करते हुए पुनः यज्ञशाला पहुंचे सर्वप्रथम शामिल हुए। मौके पर मुख्य अतिथि अमित यादव पूर्व विधायक जानकी प्रसाद यादव व जीप सदस्य कुमकुम देवी ने कहा मनसा माता सबो की परेशानी हर लेगी कन्याओं के सर पर कलशा देकर कलशा यात्रा का शुभारंभ किया। पूर्ण गाजे बाजे के साथ कलशा यात्रा निकली। जहां सैकड़ों श्रद्धालुओं व भक्तिमय वातावरण के बीच कलशा यात्रा पूरे गांव भ्रमण करते हुए नदी किनारे पहुंची जहां कलशा जल लेकर पुनः कलशा को मंदिर में स्थापित किया गया। इस अवसर पर विधायक ने कहा कि इस तरह के आयोजन से क्षेत्र भक्तिमय होता है। आस्था व विश्वास का मां मनसा



कलशा देते विधायक

पूजा पूरे श्रद्धा के साथ मनाई जाती है। उन्होंने मां प्रसाद, परमेश्वर प्रसाद, अशोक प्रसाद, राजेश मनसा देवी से क्षेत्रवासियों के सुख समृद्धि के लिए प्रसाद, अरुण प्रसाद, लक्ष्मण राणा, लाल मोहन आशीर्वाद मांगा। मौके पर सांसद प्रतिनिधि केंदार प्रसाद, गुलो प्रसाद, बट्टी महतो समेत बड़ी संख्या साव मुखिया सावित्री देवी पूर्व पंचस मंजू देवी में श्रद्धालु शामिल थे। पवन कुमार, रामेश्वर महतो, भीम प्रसाद, महेंद्र

हत्यारी में सरना समिति द्वारा आयोजित फुटबॉल टूर्नामेंट का विजेता बनी हजारीबाग की चाचा - भतीजा टीम

बतौर मुख्य अतिथि शामिल हुए सदर विधायक, विजेता-उपविजेता टीम को किया सम्मानित

अपेम लाइव : हजारीबाग
धनंजय कुमार

हजारीबाग सदर विधानसभा क्षेत्र के सदर प्रखंड स्थित मोरांगी पंचायत स्थित हत्यारी मोड़ फुटबॉल मैदान में सरना समिति, हत्यारी द्वारा आयोजित फुटबॉल टूर्नामेंट-2021 का समापन शुक्रवार को करमा पर्व के दिन हुआ। टूर्नामेंट के सेमीफाइनल में डबल धमाल बनाम सारुबेडा और हजारीबाग चाचा-भतीजा बनाम तीन मार्शल, बरही की टीम के बीच संघर्षपूर्ण मुकाबले में फाइनल में पहुंचे सारुबेडा बनाम हजारीबाग चाचा भतीजा टीम के बीच कांटे की टक्कर हुआ। जिसमें रोमांचक मुक. पहले में सारुबेडा टीम को पराजित कर हजारीबाग की चाचा-भतीजा टीम ने टूर्नामेंट का खिताब अपने नाम किया। उक्त टूर्नामेंट में हजारीबाग के अलावे रामगढ़, रांची, चतरा और बोकारो जिले की कुल 16 टीमों ने हिस्सा लिया। टूर्नामेंट में निर्णायक की भूमिका में राजीव कच्छप और मुकेश लंडा, लाइनमैन के रूप में प्रवीण लंडा और कुलदीप किस्पोड़ा, उद्घोषक के रूप में प्रवेश हांसदा और डब्लू ने सराहनीय भूमिका निभाई। टूर्नामेंट के मुख्य आयोजनकर्ता स्थानीय युवा रवि कच्छप और टूर्नामेंट के अध्यक्ष सोनु तिकह, सचिव राजीव कच्छप, आयोजन समिति सदस्य रोहित मिंज, राशि लकड़ा, आकाश लकड़ा, वीरेंद्र किस्पोड़ा, मुकेश लंडा, संजय कच्छप, मंजीरा मिंज, संजीव थे। टूर्नामेंट के फाइनल में



विजेता टीम को पुरस्कृत करते विधायक मनीष जयसवाल

बतौर मुख्य अतिथि हजारीबाग सदर विधायक फुटबॉल मैदान के खूबसूरती की तारीफ करते हुए मनीष जयसवाल शामिल हुए और देर रात्रि यहां कहा कि आप चाहे तो इस हरे-भरे मैदान में टूर्नामेंट के विजेता और उपविजेता टीम सहित फुटबॉल टूर्नामेंट का आयोजन कर सकते हैं। मौके बेहतर प्रदर्शन करने वाले खिलाड़ियों को उन्होंने पर विशेष रूप से विधायक प्रतिनिधि दिनेश सिंह पुरस्कार राशि देकर सम्मानित किया। राठौर, सदर विधायक प्रतिनिधि विजय कुमार, मौके पर सदर विधायक मनीष जयसवाल कहा भाजपा सदर पश्चिमी मंडल अध्यक्ष रणधीर कि निरंतर दो वर्षों तक नमो फुटबॉल टूर्नामेंट पांडेय, लाखपती साव, जितेंद्र कुमार साहू, मोहन के स्थगित रहने के बाद पुनः सरकार का आदेश कुमार, रामाज्ञा सिंह, रामचंद्र साहू, त्रिभुवन साहू, आते ही इसे वृहद पैमाने पर आयोजित कर इसके राजेन्द्र साव, महेश प्रसाद, विधायक मीडिया प्रति. रोमांच जीवंत किया जाएगा। उन्होंने हत्यारी निधि रंजन चौधरी सहित अन्य लोग मौजूद रहे।

नेवरी कर्मा एवम ठूठी ग्राम में प्रजापति समाज की बैठक, ग्राम कमेटी गठित

अर्जुन प्रजापति नेवरी कर्मा के अध्यक्ष व बालेश्वर प्रजापति ठूठी के अध्यक्ष चयनित

अपेम लाइव: चौपारण
धीरज प्रजापति

झारखंड प्रजापति कुम्हार महासंघ के बैनर तले चौपारण प्रखंड के नेवरी कर्मा एव ठूठी में ग्राम स्तरीय कमेटी की गठन को लेकर प्रजापति समाज की बैठक हुई। अध्यक्षता हीरामन प्रजापति एवं संचालन दीपक कुमार प्रजापति ने किया। बतौर पर्यवेक्षक अशोक प्रजापति एव राम अवतार प्रजापति मौजूद रहे। मौके पर सर्वसम्मति से नेवरी में अर्जुन प्रजापति को अध्यक्ष, कामदेव प्रजापति को सचिव, पवन कुमार प्रजापति को कोषाध्यक्ष बनाया गया। इसके साथ ही हेमंती देवी को महिला मोर्चा की अध्यक्षा, पूजा देवी को सचिव बनाया गया। वहीं ठूठी ग्राम में बालेश्वर प्रजापति को अध्यक्ष, अजित प्रजापति को सचिव, बाबूलाल प्रजापति को कोषाध्यक्ष बनाया। इसके साथ ही महिला मोर्चा की अध्यक्षा बनाया गया। मौके पर इसके अशोक प्रजा. रामअवतार प्रजापति गणेश प्रजापति आरती देवी एव सविता देवी को सचिव पति उपेंद्र प्रजापति बालेश्वर प्रजापति घनश्याम प्रजापति आदि लोग मौजूद रहे।



झामुमो नेता का विश्वकर्मा पूजा समिति ने किया स्वागत

अपेम लाइव: बरही

बरही प्रखंड स्थित ग्राम दूधपनिया में विश्वकर्मा पूजा धूम धाम से मनाया गया। पूजा कार्यक्रम में झामुमो केंद्रीय सदस्य सह पूर्व प्रत्याशी बरही विधानसभा क्षेत्र के बिनोद विश्वकर्मा शामिल हुए। विश्वकर्मा पूजा समिति के अध्यक्ष दिनेश रविदास के द्वारा बिनोद विश्वकर्मा को माला पहनाकर स्वागत किया गया। मौके पर विश्वकर्मा पूजा समिति अध्यक्ष दिनेश रविदास, सूरज रविदास, विकास रविदास, दीपक जसवाल, गोपाल रविदास, राम जी गयूर अली, राजकुमार रविदास, अशरफ रविदास, किशोरी रविदास, राजन रविदास, सीताराम रविदास समेत भारी अली, जागेश्वर रविदास, रंजीत केशरी, रविदास, बाबूलाल पासवान, केपी संख्या में ग्रामीण उपस्थित थे।



झामुमो नेता बिनोद विश्वकर्मा का स्वागत करते पूजा समिति के लोग

विश्वकर्मा पूजा पर रात्रि जागरण सह आर्केस्ट्रा का आयोजन, भोला सिंह किया उद्घाटन

अपेम लाइव: बरही

केदारत पंचायत के खैरोन गांव में सामूहिक विश्वकर्मा पूजा भक्तिभाव एवं हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। 17 सितम्बर को विश्वकर्मा पूजा के उपलक्ष्य में भक्ति जागरण एवं आर्केस्ट्रा का आयोजन किया गया। जागरण कार्यक्रम का आयोजन गांव के ही प्रतिष्ठित भोला सिंह ने फीता काटकर किया। रात भर सभी श्रद्धालुओं ने भक्ति जागरण का लुत्फ उठाया। मौके पर पूजा कमेटी खैरोन के प्रदुमन सिंह, ओम प्रकाश सिंह, अशोक सिंह, गोपाल साव शैलेन्द्र सिंह, लोकेश सिंह, प्रदीप सिंह, देवन्दन सिंह, सम्भु सिंह देवेन्द्र सिंह सतेंद्र सिंह, राजेन्द्र सिंह अवध सिंह सरवन सिंह कामेश्वर साव, साव आदि मौजूद रहे।



जागरण का उद्घाटन करते भोला सिंह एव ग्रामीण

प्रसाद

अरुण